

Όταν ανακαινίζετε το σπίτι σας, είτε πρόκειται για πάτωμα της κουζίνας ή για νέο μπάνιο, τα πλακάκια είναι ένας πολύ καλός τρόπος για να προσθέσετε αμέσως χαρακτήρα στο χώρο. Με λίγη πρακτική και τα [κατάλληλα εργαλεία](#) προς ενοικίαση, η πλακόστρωση μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε οποιοδήποτε τύπο δωματίου.

Πλακάκια στον τοίχο



Βήμα 1ο

Ξεκινήστε με μία λεία επιφάνεια, η οποία καθιστά την εφαρμογή πλακιδίων πολύ ευκολότερη. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί με τον [αποκολλητή πλακιδίων](#) για αφαιρέσετε τα παλιά πλακάκια. Για οποιαδήποτε τρύπα που παραμένει στον τοίχο, γεμίστε τη, αφήστε τη να στεγνώσει, και περάστε το με ένα [σετ λείανσης](#) για μια τέλεια και λεία

επιφάνεια.

Βήμα 2ο

Για τη σωστή εφαρμογή των πλακιδίων, τοποθετείστε δύο οδηγούς στον τοίχο για την ευκολότερη τοποθέτηση των πλακιδίων σας. Τοποθετείστε τον ένα οδηγό οριζόντια και τον άλλο κάθετα.

Βήμα 3ο

Απλώστε την κόλλα πλακιδίων σας στην έτοιμη επιφάνεια και προσεκτικά τοποθετείστε τα πλακάκια. Χρησιμοποιήστε αποστάτες για να εξασφαλιστεί η σωστή τοποθέτηση των πλακιδίων σε όλη την επιφάνεια του τοίχου. Για πλακάκια μεγάλου μεγέθους, χρησιμοποιήστε το HSS εγχειρίδιο κοπής πλακιδίων για να έχετε το επιθυμητό μέγεθος και σχήμα.

Βήμα 4ο

Μόλις περαστούν τα πλακάκια, αφήστε αρκετό χρόνο για να στεγνώσει η κόλλα. Τουλάχιστον 24 ώρες για τις πιο πολλές κόλλες πλακιδίων, αλλά θα πρέπει να διαβάζετε πάντα τις οδηγίες γιατί ορισμένες κόλλες μπορεί να χρειάζονται περισσότερο χρόνο.

Βήμα 5ο

Μόλις η κόλλα έχει στεγνώσει, αφαιρέστε τους οδηγούς και τοποθετείστε αρμόστοκο στις άκρες της επιφάνειας. Πριν στεγνώσει εντελώς [καθαρίστε την επιφάνεια](#) και τα υπολείμματα με ένα νωπό πανί.

Πλακάκια στο δάπεδο

Βήμα 1ο

Βεβαιωθείτε ότι δουλεύετε σε μία καθαρή επιφάνεια. Χρησιμοποιήστε τον [HSS αποκολλητή πλακιδίων δαπέδου](#) για να αφαιρέσετε τα παλιά σας πλακάκια. Εξετάστε τη χρήση του εργαλείου της [HSS πλάνης τσιμέντου](#) για να αφαιρέσετε ανεπιθύμητα υπολείμματα κόλλας και να δημιουργήσετε μία επίπεδη και καθαρή επιφάνεια για εργασία.

Βήμα 2ο

Ξεκινήστε να περνάτε πλακάκια από το κέντρο του δωματίου - αυτό μπορεί να βρεθεί με τη δημιουργία μιας γραμμής από τη μια γωνία του δωματίου ως για την απέναντι γωνία. Κάνοντας το ίδιο και από την άλλη πλευρά, εκεί που τέμνονται οι γραμμές είναι το κέντρο του δωματίου. Ξεκινήστε από αυτό το σημείο την πλακόστρωση.

Βήμα 3ο

Βεβαιωθείτε ότι το επίπεδο του δαπέδου είναι λείο και ξεκινήστε να περνάτε την κόλλα στο δάπεδο σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή της. Τοποθετήστε τα πλακάκια στο πάτωμα, χρησιμοποιώντας ένα αλφάδι εάν είναι αναγκαίο για να εξασφαλιστεί ότι είναι επίπεδο.

Βήμα 4ο

Επιτρέψτε επαρκή χρόνο για να στεγνώσουν, και να αποφεύγετε το περπάτημα πάνω σε αυτά κατά τη διάρκεια που στεγνώνουν. Μόλις στεγνώσουν γεμίστε με αρμόστοκο και αφήστε να στεγνώσουν, σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.

Βήμα 5ο

Πριν να στεγνώσει εντελώς ο αρμόστοκος, σκουπίστε με ένα νωπό πανί ή σφουγγάρι το περίσσευμα του.